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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA 

No dia primeiro de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas, na sala de reuniões da 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico da Prefeitura Municipal de Piracicaba, teve início a 

reunião ordinária do Conselho Municipal de Ciência e Tecnologia que contou com a presença dos(as) 

Senhores(as) Conselheiros(as): Sérgio Marcus Barbosa (AEAP), Edgard Beauclair (Esalq), Dagmar de Paula 

Queluz (FOP/Unicamp), Walter Antônio Beccaro (Câmara de Vereadores de Piracicaba), Klaus Reichardt 

(Cena), Nelson C. Torres (Conselho C. das Entidades Civis de Piracicaba), Pedro Sérgio Piacentini (Ipplap),  

José Eduardo Soriano (Sebrae), Renata Liva C. Novaes (Sema), João Carlos Goia (Senac), Klaus Schutzer 

(Unimep). Não compareceram e não justificaram a ausência os representantes das seguintes entidades: 

Associação Comercial e Industrial de Piracicaba (Acipi), Arranjo Produtivo Local do Álcool (Apla), Associação 

Paulista de Medicina (APM), Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (Ciesp), Entidades Piracicabanas 

Ligadas ao Meio Ambiente (Comdema), Escola de Engenharia de Piracicaba (EEP), Instituto Federal São 

Paulo (IFSP), Secretaria Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico 

(Semdec). ORDEM DO DIA – 1) Abertura da reunião – O Presidente Sr. Sérgio Marcus Barbosa iniciou a 

reunião lendo a ata da reunião do dia 04/07/2016 a qual não houve objeções e consequentemente foi 

aprovada por todos. 2) Informações aos conselheiros -  a) O Sr. Sérgio Marcus Barbosa (AEAP) informa 

sobre o evento “Movimento pela Inovação”, idealizado pela Desenvolve SP – Agência de Desenvolvimento 

Paulista. Será realizado de 9 a 11 de agosto no Parque Tecnológico de Piracicaba. Maiores informações 

foram enviadas por-mail. b) Profa Dra Dagmar de Paula Queluz (FOP/Unicamp) relata sobre a visita a 

empresa Oxitec do Brasil no dia 15 de julho de 2016, no Park Tecnológico em Campinas, para inteirar sobre 

os avanços do “Projeto Aedes aegypti do Bem Piracicaba”. Os conselheiros Pedro Sérgio Piacentini (Ipplap) 

e Nelson de Almeida Carvalho Júnior (Comdema) participaram da visita.  c) Sr. José Eduardo Soriano 

(Sebrae) relata sobre os Agentes Locais de Inovação – ALI, que é um programa gratuito do Sebrae, que 

acompanha o micro e pequeno empresário com o objetivo de promover a inovação e a tecnologia dentro 

das empresas. Convida a todos os membros do CMCT para que a próxima reunião do CMCT seja no Sebrae 

dia 05/09/2016, a qual foi submetida a aprovação e aprovada por todos. d) Prof. Dr. Edgard Beauclair 

(Esalq) reintera a disponibilização do cerimonial da Esalq para auxiliar os trabalhos do CMCT na 

apresentação das propostas dos possíveis candidatos a prefeito de Piracicaba bem como o auditório para o 

evento. e) Sr. João Carlos Goia (Senac) informou sobre dois eventos promovidos pelo SENAC: 5º Encontro 

de Conhecimento Integrado, e Conexões – Experiências e networking, e detalhes serão enviados por e-mail 

aos conselheiros. f) Profa Dra Dagmar de Paula Queluz (FOP/Unicamp) informa o envio por e-mail do folder 

eletrônico do evento “1º Seminário Interdisciplinar sobre Pesquisa e Pós-Graduação” que ocorrerá na 

Unimep no dia 10/08/2016; e do Fórum Permanente de Ciência, Tecnologia e Inovação "Processos 

Eletrônicos/Digitais: Conceitos, Estratégias e Legalidade", a ser realizado na data 10 de agosto de 2016, no 

Centro de Convenções da UNICAMP. 3) Aprovação do parecer do Processo de Isenção Parcial do ISSQN – 

Bioagri Laboratório Ltda: O parecer, elaborado pelos conselheiros: Profa Dagmar de Paula Queluz, Prof. 

Edgard Beauclair, Sérgio Marcus Barbosa, foi encaminhado via e-mail aos conselheiros e não obteve 

objeções e consequentemente foi aprovado por todos. 4) Informações sobre o evento “21º Seminário 
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Internacional de Alta Tecnologia”:  O Prof. Dr. Klaus Schutzer (Unimep) explicou sobre o evento que deve 

ocorrer no dia 06/10/2016 no Teatro Unimep e tem como tema “ Produtos e manufatura inteligentes – 

Desafios e oportunidades para a indústria”. Este evento é organizado pela Unimep, SCPM. 5) Discussão 

sobre a proposta de debate entre os candidatos a prefeito no tema Ciência, Tecnologia e Inovação: Foi 

encaminhado ao CMCT o programa Agenda 21 nas eleições 2016 debate foco na sustentabilidade com 

candidatos a prefeito, sobre a agenda das gravações das entrevistas com os seis candidatos no programa “ 

Agenda 21 nas Eleições Municipais 2016”. Os conselheiros discutiram a importância de conhecer os planos 

de governo dos candidatos, assim como as perguntas que deverão ser realizadas nesta agenda/entrevista, 

e solicitado a presença do conselheiro do CMCT em cada entrevista. Maiores detalhes serão enviados por 

e-mail aos conselheiros.   
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